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         Zápisnica  

Zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove 

dňa 12. 1. 2023  

  
Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
Ospravedlnení.: Silvia Keszegová  
Neospravedlnení.: -   
  

  

I.  Otvorenie  

Pani starostka otvorila prvé zasadnutie obecného zastupiteľstva roka 2023. 

Starostka privítala všetkých prítomných a oznámila, že poslankyňa S. Keszegová 

bude meškať.   

  

II.  Schválenie programu  

Program zasadnutia bol rozoslaný poslancom obecného zastupiteľstva spolu s 

pozvánkou na zasadnutie. Pani starostka z predloženého programu zasadnutia 

navrhuje vynechať programový bod č. VII. Správna hlavnej kontrolórky z finančnej 

kontroly č. 2/2022 a navrhuje, aby  zasadnutie sa konalo podľa zmeneného 

programu. Starostka sa opýtala poslancov, či v súvislosti s programom majú nejaký 

pozmeňujúci návrh. Poslanci so zmenou súhlasili a nemali žiadny iný návrh. Pani 

starostka dala hlasovať za zmenu programu a za zmenený program rokovania.   

(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)  

  

III.  Voľba návrhovej komisie  

Pani starostka navrhla do návrhovej komisie poslancov: Peter Góra, Ingrida Sárkányová  

(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec)  

  

  

IV.  Voľba mandátovej komisie  

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Kristián Perina, Roland 

Somogyi  

(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec)  

  

  

V.  Určenie overovateľov zápisnice  

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Attila 

Somogyi, Szilárd Takács.  

(hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec) 

    

  

VI.  Kontrola plnenia uznesení predchádzajúcich zasadnutí OZ (príloha č. 1)  
Starostka obce požiadala  pani hlavnú kontrolórku obce, aby prečítala stanovisko k plneniu 

uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. Hlavná kontrolórka obce podrobne prešla 
všetkými uzneseniami z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré boli aj splnené. 
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Pani starostka v súvislosti s uznesením č. 14/NOZ/2022, ktorým bolo odročené 
prerokovanie Zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa 
kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti uviedla, že pani hlavná kontrolórka 
ponúkla možnosť prijať vnútornú smernicu k tejto veci a z tohto dôvodu v rámci 
programového bodu č. X. budú zrušené doteraz platné zásady a taktiež aj predmetné 
decembrové uznesenie o odročení prerokovania zásad týkajúcich sa protispoločenskej 
činnosti.  
 
Zástupca starostky, Ing. András Baranyay poprosila hlavnú kontrolórku, aby v rámci 
kontroly uznesení uviedla aj dávnejšie uznesenia, ktoré boli zaradené do kategórií: 
priebežné plnenie uznesení a dlhodobé uznesenia v súlade cieľmi a programom obce.  
Pani hlavná kontrolórka, Ing. Ida Ivánová prijala návrh zástupcu starostky. 

  

   

Uznesenie č. 1/OZ/2023  

OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení z 2. a 3. zasadnutia OZ v 
Tešedíkove, konaných dňa 16.12.2022 a 29.12.2022. 
Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec  

  

  

VII.  Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia 5/2022 o mieste a čase zápisu 

dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských 

školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku za pobyt 

dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a 

podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov na činnosť školského klubu detí. 

 Návrh VZN bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli a na webovej stránke obce po 

dobu 15 dní. Obecnému úradu neboli doručené žiadne pripomienky k návrhu VZN.  

 

Uznesenie č. 2/OZ/2023 
OZ v Tešedíkove schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce 

Tešedíkovo č. 1/2023 (Návrh č. 5/2022) o mieste a čase zápisu dieťaťa na 

plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách a materských 

školách v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Tešedíkovo, o výške príspevku 

za pobyt dieťaťa v materských školách, o výške príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni, o výške 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí. 

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanci 

 

 

VIII.   Schválenie zložení jednotlivých komisií pri OZ v Tešedíkove 

Na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva bolo zriadených 5 komisií 

pri obecnom zastupiteľstve, boli zvolení ich predsedovia, ktorí dostali za úlohu 

predložiť na januárové zasadnutie svoje návrhy na voľbu členov komisií.  

Starostka obce navrhla, aby hlasovanie za členov komisií prebehlo unblock – 

poslanci súhlasili. Pani starostka predložila poslancom návrhy na zloženie 

jednotlivých komisií a poslanci hlasovali.  
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Uznesenie č. 3/OZ/2023 

OZ schvaľuje zloženie komisií pri Obecnom zastupiteľstve v Tešedíkove 

nasledovne: 

Finančná komisia:  

Predsedníčka: Silvia Keszegová, Tešedíkovo 539 

členovia:  

Peter Góra, Tešedíkovo č. 1084 

Ladislav Darázs, Tešedíkovo č. 943 

Ing. András Baranyay, Tešedíkovo č. 1407 

Ing. Štefan Barczi, Tešedíkovo  

 

Komisia pre stavebníctvo, dopravu a ochranu životného prostredia  

Predseda: Ing. András Baranyay, Tešedíkovo 1407 

členovia:  

Ladislav Darázs, Tešedíkovo č. 943 

Attila Somogyi, Tešedíkovo č. 249 

Peter Góra, Tešedíkovo č. 1084  

Kristián Kovács, Trstice  

  

Komisia kultúry a športu: 

Predseda: Attila Mucha, Tešedíkovo 1227 

členovia: 

Peter Góra, Tešedíkovo 1084,  

Szilárd Takács, Tešedíkovo č. 1235,  

Kristián Perina, Tešedíkovo č. 437,  

Mgr. Sándor Laczkó, Tešedíkovo  

 

Komisia pre sociálne veci, zdravotníctvo a školstvo nasledovne: 

Predsedníčka: Ingrida Sárkányová, Tešedíkovo 982 

členovia: 

Roland Somogyi, Tešedíkovo č. 1106, 

Bernadeta Gáspárová, Tešedíkovo č. 1360 

Zuzana Vargová, Tešedíkovo č. 1379  

MUDr. Katarína Darázsová, Tešedíkovo 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov nasledovne:  

Predseda: Roland Somogyi, Tešedíkovo 1106 

Členovia:  

Szilárd Takács, Tešedíkovo č. 1235 

Attila Somogyi, Tešedíkovo č. 249 

 

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanci 
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Poslanec L. Darázs: navrhuje, aby do nasledujúceho zasadnutia OZ predsedovia 

komisií zvolali svoje komisie a predebatovali svoje plány, že aké činnosti budú 

vykonávať a realizovať počas roka, následne predsedovia svoje predstavy 

prediskutujú s pani starostkou, ďalej navrhuje, aby tieto plány boli odsúhlasené 

a brané na vedomie aj zastupiteľstvom. 

Pani starostka k návrhu poslanca Darázsa uviedla, že na rokovania komisií je 

pozvaná aj ona, a zúčastňuje sa ich 99%. Prvým najdôležitejším zasadnutím 

komisie bude zasadnutie finančnej komisie, na ktoré budú pozvaní okrem 

členov finančnej komisie aj všetky poslanci, keďže témou bude rozpočet obce.  

 

Pán T. Lelovics – prítomný obyvateľ, doterajší člen komisie životného prostredia 

a poľnohospodárstva požiadal o slovo: vyjadril svoje sklamanie z toho dôvodu, 

že nebol zvolený za člena komisie, ktorá má na starosti aj životné prostredie. 

Uviedol, že v tejto oblasti ako člen občianskeho združenia a ako ochranca 

životného prostredia aj fyzicky odrobil 16 rokov.  

 

Na vystúpenie reagoval Ing. András Baranyay, predseda komisie pre 

stavebníctvo, dopravu a ochranu životného prostredia: aj keď pán Lelovics 

nebol zvolený za člena komisie, jeho názor je stále dôležitý a bude mať možnosť 

vyjadriť sa k veciam.  

 

Pani starostka tiež reagovala na vyjadrenia pána Lelovicsa: v tomto volebnom 

období nastali zmeny aj v počte aj v zložení komisií, konkrétne doterajšie 

komisie životného prostredia a dopravy boli zlúčené do jednej komisie pre 

stavebníctvo, dopravu a ochranu životného prostredia. V tomto volebnom 

období máme menej komisií, keďže zostavenie komisií má pre obec aj finančné 

dôsledky, a v oblasti životného prostredia obec nemá toľko právomocí 

a prostredníctvom komisií, ktoré sú poradným orgánom obecného 

zastupiteľstva nevie riešiť toľko vecí, aby sme na to vytvorili samostatnú 

komisiu. Ani doterajšia komisia nebola aktívna z rôznych dôvodov (napr. Covid), 

napriek tomu sme mali dobrú spoluprácu, a to, že chceme žiť v čistom, 

usporiadanom prostredí, nemusí nutne súvisieť s prácou komisie.  

 

  

IX. Návrh na aktualizáciu Rokovacieho poriadku komisií zriadených pri obecnom 

zastupiteľstve Obce Tešedíkovo 

 V rokovacom poriadku, ktorý upravuje prácu jednotlivých komisií, boli aktualizované 

komisie a ich úlohy, a v článku 3 bol zmenený odsek 1. – komisie sa schádzajú podľa 

potreby, najmenej dvakrát do roka (doteraz – mesačne). 

 

  Uznesenie č. 4/OZ/2023 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Rokovací poriadok komisií zriadených pri 
obecnom zastupiteľstve Obce Tešedíkovo. 
Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 
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X. Návrh na zrušenie Uznesenia č. 134/OZ/2019 zo dňa 8.10.2019 a Uznesenia č. 

14/NOZ/2022 zo dňa 16.12.2022 

Pani hlavná kontrolórka obce, Ing. Ida Ivánová vypracovala pre obec smernicu, ktorá 

v zmysle zákona 54/2019 Z.z. upravuje systém preverovania oznámení 

protispoločenskej činnosti. Podľa § 10. zákona 54/2019 Z.z. o ochrane oznamovateľov 

protispoločenskej činnosti v obci je zodpovednou osobou hlavný kontrolór. V prípade, 

že starostka vydá interný predpis o vnútornom systéme preverovania oznámení 

o protispoločenskej činnosti, obecné zastupiteľstvo to nemusí schváliť. Pani starostka 

preto navrhuje, aby uznesenie 14/NOZ/2022, ktorým bolo schválené odročenie 

prerokovania zásad, ktoré boli vypracované na decembrové zasadnutie a uznesenie č. 

134/OZ/2019 zo dňa 8.10.2019, ktorým boli schválené doteraz platné zásady – boli 

zrušené obecným zastupiteľstvom.  

 

Uznesenie č. 5/OZ/2023 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zrušenie Uznesenia č. č. 134/OZ/2019 zo dňa 

8.10.2019 a Uznesenia č. 14/NOZ/2022 zo dňa 16.12.2022. 

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 

 

 

XI. Návrh na termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva v roku 2023 

 

Uznesenie č. 6/OZ/2023 

OZ schvaľuje termíny zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove v roku 2023:  

14. februára,  

14. marca, 

11. apríla, 

9. mája, 

13. júna,  

11. júla,  

12. septembra,  

10. októbra,  

14. novembra,  

12. decembra,  

28. decembra. 

Hlas.: za: 10 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 

 

XII. Informácie starostky 

- Pani starostka popriala každému šťastný a úspešný nový rok 

- Aj v mene pána farára pozýva poslancov dňa 5. februára 2023 od 11. hodiny na 

slávnostnú svätú omšu z vďačnosti za rekonštruovaný rímsko-katolický kostol, 

v rámci ktorého obnovený kostol bude požehnaný. 

- Výstavba základov k výťahu v DSS bola dokončená, s dovolením obecného 

zastupiteľstva kontaktujem dodávateľa výťahu, že môžu začať s výrobou a dodaním 

výťahu 
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- Problém s holubmi pri kostole stále zotrváva, preto pokračujeme s odchytom 

holubov – klietky sú umiestnené na streche susedných domov 

- Prebieha odstraňovanie vyschnutých stromov a orezávanie konárov stromov, 

prebiehajú aj povoľovacie konania 

 

 

 

XIII. Rôzne    

Poslanec L. Darázs sa pýtal na doplnenie a umiestnenie dopravných značiek  

Starostka odpovedala: niektoré dopravné značky máme ešte aj na sklade, po orezávaní 

stromov sa pozrieme na miesta, kde je potrebné umiestniť tabule 

 

Poslanec A. Somogyi tlmočil otázku občana, či na jar nebude v obci umiestnený 

veľkokapacitný kontajner na objemový odpad 

Starostka – nie, lebo každý má možnosť odovzdať veľkoobjemový odpad celoročne na 

zbernom dvore 

 

Poslanec L. Darázs sa opýtal, či budú obnovené zastavenia krížovej cesty v cintoríne – 

zaujíma ho, koľko to bude stáť približne 

Poslanec A. Somogyi – boli sa na to pozrieť s pani starostkou, rekonštrukcia sa týka 

najmä strešnej krytiny 

Starostka dodala, že zatiaľ obec nedisponuje s cenovými ponukami na tieto práce – 

nevieme odhadnúť, koľko to bude stáť 

 

Poslanec L. Darázs – vzhľadom na zvyšovanie cien energií navrhuje, že pri prenájme 

miestností kultúrneho domu by bolo možno vhodné požiadať o poplatok za kúrenie (v 

zime) a v lete za klimatizáciu miestnosti 

Starostka – za prenájom miestností nájomníci platia podľa sadzieb vnútornej Smernice 

pre stanovenie nájomného obecných nehnuteľností, ale do budúcna by som chcela 

v tejto súvislosti vypočuť aj názory poslancov. 

 

  

XIV. Správa mandátovej komisie (je prílohou zápisnice)  

  

XV.   Záver  

Pani starostka poďakovala poslancom za ich aktívnu účasť a ukončila rokovanie 

obecného zastupiteľstva.   

  

  

  

  

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ö s i        Ing. András Baranyay                            

           starostka                                        zástupca starostky 
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Overovatelia zápisnice:      

  

           Attila Somogyi 

  

  

  

                                Szilárd Takács  

  

  

  

Zapísala: G. Kovácsová  


